
 
 
 
 

 

 

 

București, 11 decembrie 2023 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 

Prima ședință de tranzacționare pentru Infinity Capital 

Investments sub noua identitate de brand și noul simbol 

bursier la Bursa de Valori București 
 

• Începând cu data de 11 decembrie 2023, acțiunile Infinity Capital Investments, 

fond de investiții cu tradiție pe piața de capital din România, se tranzacționează la 

Bursa de Valori București sub simbolul bursier INFINITY  

• Infinity Capital Investments a implementat în acest an o nouă identitate de brand 

care a vizat inclusiv schimbarea numelui companiei din SIF Oltenia în Infinity 

Capital Investments 

 

Infinity Capital Investments (INFINITY), companie listată la Bursa de valori București (BVB) de 

aproximativ un sfert de secol, se tranzacționează de astăzi, 11 decembrie 2023, sub noul simbol 

INFINITY ca urmare a procesului de implementare a unei noi identități de brand realizate de 

companie pe parcursul acestui an. 

„Lansarea noului simbol de tranzacționare și a noii identități vizuale a companiei noastre sunt 

pași importanți pe care îi parcurgem în evoluția Infinity Capital Investments, pentru consolidarea 

rolului nostru ca important investitor de portofoliu din ecosistemul financiar din România. Istoria 

companiei noastre este strâns legată de evoluția economiei românești. Am învățat în mai bine de 

30 de ani să fructificăm la maxim oportunitățile din economia României și știm să construim 

relații de durată cu toți partenerii. Noul simbol ”INFINITY” nu este doar o simplă modificare a 

identității noastre bursiere, ci este și o reflectare a ambițiilor și a angajamentului nostru pentru 

excelență pe termen nedefinit. Prin această nouă identitate, vrem să reafirmăm că suntem 

deschiși la schimbare, orientați către viitor și pregătiți să ne adaptăm la provocările unui mediu 

de afaceri din ce în ce mai dinamic.”, a declarat Sorin-Iulian Cioacă, Director General și 

Președinte CA Infinity Capital Investments. 

https://bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=INFINITY
https://bvb.ro/
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„Cu o istorie de 30 de ani, dintre care 24 strâns legați de prezența la Bursa de Valori București, 

Infinity Capital Investments se numără printre primele companii listate la bursă. În tot acest timp, 

Infinity Capital Investments, pe lângă rolul său de investitor instituțional al Bursei de Valori 

București, s-a dovedit a fi și un partener alături de care lucrăm pentru dezvoltarea pieței de 

capital. Aș vrea să mă alătur celor care felicită compania pentru noul viitor pe care a decis să îl 

urmeze prin schimbarea identității de brand, care confirmă din nou angajamentul companiei, 

aliniindu-se totodată la planurile sale de dezvoltare.”, a declarat Radu Hanga, Președintele 

Bursei de Valori București.  

„Evenimentul de astăzi, care marchează debutul acțiunilor companiei Infinity Capital 

Investments sub noul simbol bursier, dar și sub noua identitate vizuală, reprezintă un pas înainte 

pentru dezvoltarea companiei, în particular, și pentru dezvoltarea pieței de capital, în general.  

Infinity Capital Investments are o bogată expriență în lumea investițiilor, de mai bine de un sfert 

de secol și, în calitatea sa de acționar al Bursei de Valori București și stakeholder important al 

pieței de capital, colaborează cu noi, Bursa, pentru a susține și promova piața de capital din 

România ca principală sursă de finanțare pentru dezvoltarea afacerilor românești. Ne dorim ca 

Infinity Capital Investments să fie în continuare un jucător dinamic în piață, cu decizii de investiții 

cât mai bune pentru a asigura succesul companiei, dar și al bursei.”, a declarat Adrian Tănase, 

CEO Bursa de Valori București. 

Despre Infinity Capital Investments 

Infinity Capital Investments este încadrată conform prevederilor legale aplicabile ca Fond de 

Investiții Alternative (F.I.A.) de tip închis, destinat investitorilor de retail, categoria diversificat, 

autoadministrat. Societatea este autorizată de Autoritatea de Supraveghere Financiară ca 

administrator de fonduri de investiții alternative (A.F.I.A.) și în calitate de Fond de Investiții 

Alternative destinat Investitorilor de Retail (F.I.A.I.R.) 

Acțiunile Infinity Capital Investments se tranzacționează pe Piața Reglementată a Bursei de 

Valori București din data de 1 noiembrie 1999, compania fiind printre primii emitenți ai bursei 

locale. Acțiunile companiei au fost suspendate de la tranzacționare în ședințele bursiere de joi 

și vineri (7 și 8 decembrie 2023) pentru schimbarea simbolului bursier din SIF5 în INFINITY iar 

luni, 11 decembrie, au putut fi realizate primele tranzacții cu acțiunile companiei sub simbolul 

INFINITY.   

În cei 24 de ani de la listarea la Bursa de Valori București, au fost tranzacționate peste 7 miliarde 

de acțiuni ale companiei Infinity Capital Investments, cu o valoare de peste 11 miliarde de lei. 

La finalul ședinței de tranzacționare de miercuri, 6 decembrie, ultima zi de tranzacționare a 

acțiunilor companiei sub vechiul simbol bursier, capitalizarea Infinity Capital Investments era 
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de 915 milioane de lei, o valoare de 44 ori mai mare față de capitalizarea de la debutul pe 

bursă.  Luând în calcul și dividendele distribuite de companie în acești ani, investiția realizată în 

acțiunile companiei a adus un randament de 9,639% de la listare până în prezent. Acțiunile 

companiei sunt incluse în indicii  BET-XT, BET-XT-TR, BET-XT-TRN,  BET-BK și BET-FI. 

 

Despre Bursa de Valori București 

 

Bursa de Valori București (BVB), instituție fundamentală a pieței de capital, este singurul operator 

de piețe de valori mobiliare din România. BVB, companie listată pe propria piață din anul 2010, 

face parte din Grupul BVB care cuprinde și Depozitarul Central, instituția responsabilă pentru 

operațiunile de registru și decontare în România, iar în octombrie 2019 a luat ființă contrapartea 

centrală CCP.RO, instituție care va prelua funcția de compensare a tranzacțiilor cu valori mobiliare 

în România și care va contribui la relansarea pieței de produse derivate. 

 

BVB administrează două piețe distincte, Piața Reglementată și Sistemul Multilateral de 

Tranzacționare, pe care sunt listate o varietate de instrumente financiare precum acțiuni, 

obligațiuni, unități de fond, certificate, produse structurate, drepturi de preferință. La finalul lunii 

noiembrie, pe ambele piețe ale BVB erau listate peste 370 de companii cu o capitalizare de 60 

miliarde de Euro. Dinamica ultimilor ani demonstrează că BVB poate susține necesarul de capital 

pentru antreprenori și instituții ale statului. În ultimii 5 ani au fost derulate peste 170 de runde de 

finanțare, în valoare de peste 10.8 miliarde euro.  

 

Eforturile BVB și ale stakeholderilor săi de modernizare și dezvoltare a pieței de capital din 

România au fost recunoscute prin promovarea la statutul de Piață Emergentă de către furnizorul 

global de indici FTSE Russell în anul 2020. La finalul lunii octombrie 2023, 13 companii românești 

erau incluse în indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente. Mai multe informații pe 

www.bvb.ro. 

 

 

 

Pentru informații suplimentare: 

 

Bianca Dascălu, Marketing și Comunicare Bursa de Valori București, e-mail 

bianca.dascalu@bvb.ro  

http://www.bvb.ro/
mailto:bianca.dascalu@bvb.ro

